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Vintage Poster Auction

1: MY DADDY BOUGHT ME A GOVERNMENT BOND POSTER USD 120 - 200

American WWI poster, 'My Daddy Bought Me a Government Bond of the Third Liberty Loan - Did Yours?'. Artwork by Henry Patrick
Raleigh, (1880-1944). United States Printing & Lithograph, Company, New York. 1917. Raleigh was an accomplished illustrator
during the Golden Age of American Illustration. Framed in acrylic frame. Visible size 18.25 x 28 inches. Overall size 27 x 37.5 inches.
Small tear on right side of poster, center perimeter, and minor creases. Not examined outside of frame.

2: WWI LIBERTY BOND POSTER USD 80 - 120

WWI liberty bond poster 'To-Day Buy That Liberty Bond', ca. 1917, 22 x 14 inches. Folds, pinhole marks at top left and right corners,
minor soiling on right margin, 2.5-inch tear at bottom left, with old tape repair on back.

3: HOME AND COUNTRY LIBERTY LOAN POSTER EVERITT ORR USD 100 - 200

American WWI poster 'For Home and Country - Victory Liberty Loan'. Artwork by Alfred Everitt Orr, (1886-1927). 1918. Lithographed
in New York. 30 x 20 inches. Poster has 1-inch split at bottom center fold, with old and new tape repairs on verso.

4: WWI THE HUN POSTER USD 100 - 200

WWI poster, 'The Hun - His Mark - Blot it Out with Liberty Bonds'. Artwork by J. Allen St. John, (1875 - 1957). ca 1917. 30 x 20
inches. Minor chips along top edge, 2-inch tear at bottom right, and loss at bottom right edge and left corner.

5: WWI JOAN OF ARC HASKELL COFFIN POSTER USD 600 - 900

WWI poster, 'Joan of Arc Saved France - Women of America Save Your Country Buy War Saving Stamps'. Artwork by Haskell
Coffin, (1878-1941). Commissioned by the United States Treasury Department. Matted and in black plastic frame. Visible area 38.5 x
28.5 inches. Overall area 47 x 37 inches. Some creases on poster. Not examined out of frame.

6: WWI LIBERTY BONDS POSTER JOSEPH PENNELL USD 100 - 200

American WWI poster, 'Provide the Sinews of War - Buy Liberty Bonds', 1918, artwork by Joseph Pennell (1857-1926). Lithographed
in New York, 20 x 21 inches. Minor creases and foxing at bottom edge. Mounted to cardboard.

7: WWI REMEMBER BELGIUM WAR BOND POSTER ELSSWORTH YOUNG USD 140 - 300

American WWI original poster 'Remember Belgium - Buy Bonds Fourth Liberty Loan'. Artwork by Ellsworth Young (1866-1952).
Lithographed in New York, 1917/1918, 30 x 20 inches. Tape along top margin.
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8: WWI SAVE - BUY FOR VICTORY POSTER USD 80 - 100

American WWI wars savings stamp poster, 'Save - Buy - for Victory'. Circa 1917. 24 x 17 inches. Dampness stain at top, 4-inch
repaired tear at bottom left corner, old tape on verso, 2-inch repaired tear at top left with old tape repair on verso, creases, paper clip
rust stain bottom margin. Estimated accordingly

9: WWI SAVE YOUR CHILD FROM AUTOCRACY AND POVERTY POSTER USD 140 - 300

WWI poster, 'Save Your Child from Autocracy and Poverty - Buy War Savings Stamps'. Lithographed in New York. 30 x 20 inches.
Minor chips at bottom and top edges, with old tape repair on back and some damage on left side.

10: WWI WAR SAVINGS STAMP STAMP STAMP POSTER USD 80 - 160

WWI poster, 'Stamp! Stamp!! Stamp!!! The Boys are Marching'. 1917/1918. Poster mounted to cardboard. Visible size 18 x 13.5
inches. Overall size 22 x 14 inches. Poster has 1-inch tear at top left corner and creases corner bottom left.

11: WWI USA LIBERTY BOND POSTER USD 100 - 200

WWI poster, 'Have You Bought Your Liberty Bond? U means You, S means Subscribe, A means At Once'. Printed by Franklin
Printing Co., Philadelphia, PA. 1910s. Linen-backed. 21 x 14 inches. Poster has minor fold at top right corner, bumped corner at
bottom left, minor tears at top edge, with old tape repair on front, and minor brown staining on left side due to old tape.

12: WWI VICTORY LIBERTY LOAN POSTER USD 500 - 800

WWI poster, 'Invest in the Victory Liberty Loan'. Artwork by Leon Alaric (L.A.) Shafer, (1866 - 1940). Lithographed in New York.
Poster matted and framed in black plastic frame. Visible size 28 x 38.5 inches. Overall size 36 x 46 inches. Poster has minor
browning at bottom left, soiling on bottom right, 3.5-inch tear on right side, with old tape repair on front, and a 1-inch tear on right
side, with old tape repair on front. Not examined out of frame.

13: WWI SHE DOES NOT ASK US BOND POSTER BY FRANCES ADAMS USD 600 - 900

WWI Woman's Liberty Loan Committee poster. 'She does not ask for contributions - She asks you to invest your money at 4% in
U.S. Government Bonds.' 1917/1918. Artwork by Frances Adams Halsted. Poster matted and in plastic frame. Visible area 20 x 13.5
inches. Overall size 30.5 x 22.5 inches. Minor loss at top left corner. Not examined outside of frame.

14: WWII CARELESS TALK COST LIVES POSTER USD 200 - 400

British WWII poster 'Careless Talk Costs Lives', by British cartoonist and illustrator Fougasse (Cyril Kenneth Bird, 1887-1965). One
of the posters from the popular 'Careless Talk Costs Lives' wartime propaganda series issued by the British Ministry of Information.
1940s. Small pinholes in each corner. 10 x 15 inches. Professionally linen-backed.
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15: FIGHTERS OF THE ALLIES POSTER USD 160 - 300

British WWII propaganda poster, 'Fighters of the Allies! Your Countrymen are hitting back at home'. Printed in England. 20 x 15
inches. Minor creases.

16: WOMEN OF THE ALLIES POSTER USD 100 - 200

British WWII poster 'Women of the Allies - Fight for Freedom'. Printed in England. No date, 20 x 15 inches. Center fold.

17: PEACE WE WON IT TOGETHER NEWSMAP POSTER USD 200 - 400

Two-sided WWII propaganda poster, 'Peace - We Won It Together - Let's Keep It Together' and verso 'Potsdam Briefs'. US FET
Edition, published Paris, France. Dated V-E Day + 14 Weeks - 191st Week of U.S. Participation in the War. 1945, 19 x 24 inches,
mailing folds.

18: BRITISH SPOT AT SIGHT ENEMY UNIFORMS POSTER USD 300 - 600

British WWII poster 'Spot At Sight Chart No. 2 Enemy Uniforms - German Airman - German Sailor'. 1940. Poster size is 30 x 20
inches and overall size is 33 x 23.5 inches. Poster shows minor repaired tears on right side. Professionally linen-backed.

19: VICTORIA VICHY FRENCH CRUSADE AGAINST BOLSHEVISM POSTER USD 600 - 800

Vichy-France WWII poster, 'Victoria - The Crusade Against Bolshevism', Vichy French anti-Communist propaganda poster depicting
the invasion of the Soviet Union by Nazi Germany and its allies, not dated. Poster size is 45 x 30 inches. Professionally mounted on
linen.

20: ANTI-BRITISH WWII FRENCH PROPAGANDA POSTER USD 300 - 600

Anti-Churchill, anti-British WWII propaganda poster in French issued in Vichy-France, 'His Last Hope 'The Blockade' - Will I have
enough for them both?' 1940, artist SPK, 46 x 30 inches, overall size is 48 x 32 inches. The poster has a 4-inch repaired tear at
bottom right. Professionally mounted on linen.

21: MARK TWAIN WAR BONDS POSTER USD 200 - 400

WWII poster, 'In 1901 Mark Twain Spoke of Lincoln and the Civil War...In 1944 this Beloved American Writer would have
added...Buy More War Bonds and Stamps!' U.S. Treasury for the Schools-at-War Program by Warner Bros. Pictures. 1944.
Linen-backed. Poster size is 22 x 17 inches and overall size is 24 x 19.5 inches. Poster has minor pinhole marks.
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22: GIVE WAR BONDS POSTER DON SNIDER USD 80 - 160

American vintage WWII poster, 'Give War Bonds - The Present with a Future'. Artwork by Don Snider. 1943. 14 x 10 inches. Poster
has a minor tear on left edge and minor loss at top left edge.

23: WWII FRANKLIN D ROOSEVELT WAR BONDS POSTER (2) USD 60 - 180

Pair of American WWII posters, 'We Can... We Will... We Must! Franklin D. Roosevelt. Buy U.S. War Savings Bonds & Stamps Now'.
US Government Printing Office 1942. First poster is 20.35 x 11.25 inches, adhesive remnant in each corner, small tears left and right
mailing folds. Second poster is 20 x 10.75 inches, existing mailing folds, mounted to cardboard, abrasions on top right, bumped
corners.

24: WWII WAR BOND POSTER VICTOR KEPPLER USD 100 - 160

American WWII poster, 'Buy War Bonds - Third War Loan'. Boy wearing a Medal of Honor, artwork by Victor Keppler (1904-1987).
28 x 20 inches. Minor soiling, 6-inch splits at top and bottom folds, tape repair on back.

25: WWII WAR SAVINGS STAMPS POSTERS (2) USD 80 - 160

Lot of two American WWII posters, 'Take Part of Your Change in War Savings Stamps'. 1942. Both 20 x 20 inches. First - Poster is
mounted to cardboard. Poster bumped bottom left corner, mailing folds and abrasions. Second - Poster has mailing folds.

26: US SAVINGS BONDS POSTER USD 100 - 200

American vintage poster, 'U.S. Savings Bonds will help get you there! Now Back Your Future!'. 1946. Commissioned by U.S.
Treasury. 26 x 18.5 inches. Mounted to cardboard. minor stain bottom right corner.

27: JOIN THE CLUB STAMP POSTER USD 100 - 160

American WWII poster 'He's Fighting For You - Join the Club - A Stamp a Day...For the Man Who's Away'. 1943. 28 x 22 inches.
Mailing fold, minor loss at top left, markings lower left margin, minor 1-inch split along bottom edge, mended with archival tape on
verso.

28: WWII AIR TRAFFIC SAFETY POSTER USD 100 - 160

American WWII poster 'They Cheer - When You Pay No Attention to Pattern'. 1942/1943. 17 x 22 inches. Mailing folds, poster has
minor soiling at right side and bottom edge.
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29: WWII KEEP 'EM ROLLING SAVINGS POSTER USD 100 - 200

American vintage WWII poster 'Keep 'Em Rolling! with Payroll Savings', 1944. 14 x 11 inches. 1-inch tear at top left and minor hole at
top center.

30: WWII BUYING US BOND POSTER XAVIER GONZALEZ USD 100 - 200

American WWII poster, 'Buying a Bond is No Sacrifice - Missing in Action 4th War Loan'. Artwork by Xavier Gonzalez, (1898-1993).
Commissioned by Treasury Department, 1943, 20 x 14 inches, mailing folds.

31: WWII US WAR BONDS POSTER USD 80 - 160

American WWII poster 'Just be sure you put at least 10% of it in war bonds!'. US Government Printing Office 1942-o-496677. WSS
694-A. 11 x 14 inches.

32: THIS IS THE ENEMY POSTER USD 160 - 360

American WWII bold propaganda poster 'This is the Enemy'. Washington, D.C. OWI, 1943. OWI Poster No. 76. Poster size 40 x 28.5
inches. Mailing folds, 13-inch split at top and 10-inch split at bottom, repaired on verso with archival tape.

33: WWII PLANT A VICTORY GARDEN POSTER USD 100 - 160

American WWII food production propaganda poster 'Plant a Victory Garden'. OWI poster No. 34, US Government Printing Office
1943. 28 x 22 inches. Mailing folds, poster has loss at top left, bottom right corners, bottom margin, with minor chipping.

34: STAMP A DAY FOR THE MAN WHO'S AWAY BANNER USD 100 - 160

American WWII poster 'Join the Club - A Stamp a Day for the Man Who's Away', 1943, 60 x 10 inches. Poster has minor split at
bottom center fold.

35: HURRY! BUY MORE BONDS SAVINGS POSTER USD 80 - 120

American WWII bond savings poster 'An Official War Message Hurry! Buy More Bonds - Thru Payroll-Savings'. US Government
Printing Office 1943, 28 x 22 inches. Folds, minor tears at bottom edge.

36: WWII FOLLOW SAFETY RULES POSTER USD 100 - 200

American WWII poster 'Follow Safety Rules!', ca. 1942, War Production Board, Washington D.C. Poster 40 x 28.5 inches. Mailing
folds, 2-inch tear at bottom fold, tape repair on verso, minor chips at edges, old tape repairs on back.
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37: DON'T TRAVEL WWII HOME FRONT POSTER USD 100 - 180

WWII poster, 'Won't You Give My Boy a Chance to Get Home? - Don't Travel - Unless Your Trip Helps Win the War' and verso 'A
Word About This New Government Poster'. Artwork by Jerome Rozen (1895-1987). US Government Printing Office, 1944, 27 x 20
inches. Mailing folds, minor loss at top left corner and minor 1-inch tear along bottom center fold, archival tape repaired on verso.

38: DWIGHT EISENHOWER WAR BOND POSTER USD 100 - 150

American WWII poster 'Commemorate V-E Day - Buy an Eisenhower Bond'. Pacific Show Print Co. L.A. 1945. 27 x 20 inches.
Mailing folds.

39: WWII BACK THE ATTACK WAR BONDS POSTER USD 80 - 160

American WWII poster, 'Back the Attack! Buy War Bonds! 3rd War Loan', 1943. Mounted to cardboard. 28 x 20 inches. Bumped
corners and edges, existing mailing folds, overall toning, soldier's lip painted red.

40: WWII ANTI-JAPAN TOKYO KID POSTER USD 300 - 400

American World War II anti-Japan propaganda poster, 'Tokio Kid Say - Oh Soooo Happy for Honorable Scrap - Busting of Tools -
Help Winning for Jap - Thank You!' Artwork by Jack Campbell (1896-1961), a former Disney animator. Special series of posters
produced and diplayed by Douglas Aircraft Company, Inc. 20 x 15 inches. Minor tears at bottom edge.

42: US SAVINGS BONDS POSTERS (2) USD 100 - 200

Vintage American posters, 'U.S. Savings Bonds are Indestructible - U.S. Savings Bonds...No Safer Investment!' and 'Save for Your
Independence - U.S. Savings Bonds' 1956 and 1950. 'Indestructible' poster mounted to cardboard. Poster has minor tears and
creases on top left edge and pinhole mark at top center. 'Independence' poster has minor tears at top and bottom edges.

43: JAPAN 6TH WAR LOAN POSTER USD 80 - 160

American WWII propaganda poster 'Next! Japan 6th War Loan'. Artwork by James Bingham, (1917-1971). US Government Printing
Office: 1944-O-6109 30. 1944. 10 x 14 inches. Poster has minute pinholes and mailing folds.

44: WWII BUY AN EXTRA WAR BOND POSTER USD 100 - 200

American WWII poster 'Back the Attack - Buy an Extra $100 War Bond - 3rd War Loan'. US Government Printing Office 1943,
WFD-839, 28 x 20 inches. Mailing folds, crease upper right.
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45: WWII WAR BOND QUOTA POSTER USD 40 - 80

American WWII poster, 'Here is Our 4th War Loan Quota - Here is How We're Doing'. US Government Printing Office 1943,
WFD-876. 28 x 20 inches.

46: WWII BUY YOUR EXTRA BONDS HERE POSTER USD 80 - 160

WWII poster, 'Buy Your Extra Bonds Here - 7th War Loan'. 1945. Mounted to cardboard. 28 x 20 inches. Poster has minor abrasions
on paper, on left, right, and top.

47: FIGURE IT OUT YOURSELF WWII SAVINGS POSTER USD 100 - 200

American WWII poster, 'Figure It Out Yourself'. US Government Printing Office 1943-O-539067 WFD-86. 1943. 11 x 21 inches. Loss
at top corners, small pinholes, folding marks.

48: WWII FOR THEIR FUTURE WAR BOND POSTER USD 100 - 200

American WWII poster 'For Their Future - Buy War Bonds', 1943, artwork by Alex 'A.E.O.' Munsell. 28 x 22 inches. Mailing folds, loss
at bottom right corner, 1.5-inch tear on left side, minor splits on right and left edges, tape repair on back.

49: WWII LET 'EM HAVE IT BONDS POSTER USD 100 - 200

American WWII poster, 'Let 'Em Have It - Buy Extra Bonds'. Artwork by B. Penlim. Commissioned by U.S. Treasury, 1943. 28 x 20
inches. Minor splits on right and left side, tape repair on back, 1.5-inch minor tear at bottom edge, tape repair on back.

50: WWII DIG DOWN DEEP 7TH WAR LOAN POSTER USD 100 - 200

WWII poster, 'Dig Down Deep! Buy Twice as Many Bonds in The Mighty 7th War Loan'. Artwork by George Kanelous, 1945,
WFD-16, 25.75 x 18.5 inches, mailing folds, 6-inch split along fold at bottom.

51: WWII 7TH WAR LOAN SALES POSTER USD 100 - 160

American WWII poster, 'Our War Bond Sales - The Mighty 7th War Loan'. Commissioned by the US Treasury. Poster is mounted to
cardboard. 37 x 25.5 inches. Minor soiling and abrasions.

52: WWII STAMPS AND BONDS BY DAUGHERTY POSTER USD 100 - 200

American WWII four-piece poster, 'Lexington 1775 - They Fought for Freedom We Fight to Keep It - Buy War Stamps and Bonds',
and 'Independence July 4, 1776 - They Kept the Faith and so do You Every Time You Lend a Dime for War Savings Stamps', and
'John Paul Jones said: 'I Have Not Yet Begun to Fight' - Fight with War Stamps & Bonds', and 'Washington Crossed the Delaware -
to Win Our Freedom - We Cross Oceans to Keep It - Buy War Stamps & Bonds'. Artwork by J. Daugherty, (1889 - 1974). 1942. 38 x
25 inches. Poster has minor toning at bottom right and left edges.

Bid Live Online at LiveAuctioneers.com Page 7

https://www.liveauctioneers.com/item/123310413
https://www.liveauctioneers.com/item/123310414
https://www.liveauctioneers.com/item/123310415
https://www.liveauctioneers.com/item/123310416
https://www.liveauctioneers.com/item/123310417
https://www.liveauctioneers.com/item/123310418
https://www.liveauctioneers.com/item/123310419
https://www.liveauctioneers.com/item/123310420


Vintage Poster Auction

53: WWII GIVE FREELY UNITED WAR FUND POSTER RED QUILL USD 100 - 200

American WWII poster, 'Give as Freely as He Gives - United War Fund'. 20 x 14 inches. Mailing fold.

54: WWII UNITED NATIONS FIGHT FOR FREEDOM POSTER USD 100 - 200

WWII poster, 'United - The United Nations Fight for Freedom'. OWI poster No. 79, Washington D.C., US Government Printing Office,
1943. Artwork by Leslie Ragan (1897-1972). 28 x 20 inches. Mailing folds.

55: WWII MEDAL OF HONOR POSTER USD 100 - 200

'The Medal Of Honor - U.S. Army Decorations and Awards' issue of Newsmap, Monday, November 15, 1943. Large poster 35 x 47
inches. Includes Pacific and European action reports, the 'Expert Infantryman Badge' and 'Combat Infantryman Badge'. A one-inch
tear on the left edge, mailing folds.

56: WASTE FAT FOR EXPLOSIVES POSTER HENRY KOERNER USD 200 - 300

American World War II poster, 'Save Waste Fat for Explosives - Take them to Your Meat Dealer'. Artwork by Henry Koerner
(1915-1991). Poster No. 63, U.S. Government Printing Office, Published 1943. Poster size is 28 x 20 inches. Professionally
linen-backed.

57: WWII ANTI-AXIS PROPAGANDA POSTER STAMPS USD 160 - 240

'Artists for Victory' poster stamps from the 'A for V' National War Poster Competition. Here are the chosen 50 winners from over
2,243 submitted entries. Faithful reproductions of the original posters. Uncut sheet of stamps, 19.5 x 12.5 in., dated 1943. The
illustrations presented here include depictions of German U-boat crews machine-gunning shipwrecked sailors, an American sailor
with a Japanese sword in this back, a soldier standing over a dead woman with a bloody bayonet, emaciated and terrified children, a
dove impaled on a bayonet, and patriotic depictions of American soldiers, planes, factory workers, and agriculture. Commonly-used
slogans accompanying the images include: 'This is the Enemy', 'Slave World or Free World', 'Victory Starts Here', 'Work to Keep
Free', 'Deliver Us From Evil', 'Join the Silence Squad', and the ubiquitous 'Buy More War Bonds and Stamps'. The bottom of each
image lists the title and artist of the piece, and the verso of each stamp bears a short bio of its artist. Iconic American propaganda art
produced during the war. Some separation at perforation. Very good.

58: SO THE JAP'S A SNAP POSTER USD 200 - 300

American World War II propaganda poster, 'So the Jap's a Snap? I Can't See It'. Official US Army poster. ISD No. 207, 1944.
Linen-backed. Poster 20 x 14 inches. Overall 22 x 16 inches.

59: GIVE THEM BOTH BARRELS POSTER JEAN CARLU USD 400 - 600

American WWII poster, 'Give 'Em Both Barrels'. Artwork by Jean Carlu, (1900-1997). Printed by Division of Information Office for
Emergency Management. 1941. Poster 15 x 20 inches. Good condition.
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60: WWII BACK THE ATTACK POSTER USD 120 - 200

Original American WWII poster, 'Back the Attack! Buy War Bonds - 3rd War Loan'. 1943. 14 x 10 inches. Mailing folds.

61: FIGHTING HARDER THAN EVER POSTER USD 120 - 200

American WWII poster, 'They're Fighting Harder than Ever - Are You Buying More War Bonds than Ever?' 1943, 14 x 10 inches.
Minor loss at top right corner.

62: WWII YOU BUY 'EM WE'LL FLY 'EM POSTER USD 120 - 200

American vintage WWII posters, 'You Buy 'Em We'll Fly 'Em - Defense Bond Stamps', 1942, 14 x 10 inches. Poster has minor split
on right side, with tape repair on back.

63: WWII WE TALK ABOUT SACRIFICE POSTER USD 80 - 160

American WWII poster '...and We Talk About Sacrifice - Buy War Bonds', 1943, 14 x 10 inches. Bumped corner and mailing folds.

64: WWII GIVE IT YOUR BEST POSTER USD 160 - 300

American vintage WWII poster, 'Give It Your Best! - Office of War Information, Poster No. 9'. 1942. 20 x 28 inches.

65: RARE WWII DIMES FOR INVASION POSTER USD 200 - 300

WWII poster, 'Dimes for Invasion! Keep 'Em Coming, Buddy'. U.S. Treasury poster, 1943. Mounted to board. Poster 28 x 20 inches.
Poster board 30 x 20 inches. Split at bottom center crease, and minor tear at bottom edge.

66: WWII THE SKY'S THE LIMIT POSTER USD 200 - 300

American WWII poster 'The Sky's the Limit! Keep Buying War Bonds'. US Government Printing Office 1944, WFD-947 'Official U.S.
Treasury Poster.' 27 x 20 inches. Mailing folds, split at center top and bottom mailing folds.

67: WWII SUBWAY ADVERTISING CARDS (4) USD 200 - 300

Lot of four items, three subway advertising cards and one Chevy magazine advertisement. WWII subway cards, 'Give War Bonds for
Christmas - The Present with a Future' and 'Share Your Home with a War Worker's Family - The Extra Income will Buy War Bonds -
Phone War Housing Center' and 'First Among Fine Gifts...War Bonds - First Among Fine Whiskies - Three Feathers'. Chevrolet War
Bond advertisement from magazine. 1943. All are 11 x 28 inches. 'Give War Bonds' has minor creases and pinhole marks, loss of
top left corner, 1-inch tear at top right, and damage at bottom center edge. 'Share Your Home' has minor browning on bottom left,
pinhole marks, and minor loss at top center edge. 'First Among Fine Gifts' has pinhole marks and minor browning at bottom edge.
Chevrolet advertisement has mailing folds, 13.5 x 21 inches.
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68: FIVE SULLIVAN BROTHERS WWII POSTER USD 200 - 400

Large edition of the American WWII propaganda poster 'The five Sullivan brothers - They Did Their Part'. Office of War Information,
OWI Poster No. 42, 1943, 40 x 28.5 inches. US recruitment poster with a photograph of the five Sullivan brothers, sailors on the
U.S.S. Juneau, in 1942. All 5 brothers were killed an attack when their ship was struck by a Japanese torpedo on the morning of
November 13, 1942. Mailing folds, 1-inch minor tear on the left edge.

69: AVENGE DECEMBER 7 POSTER USD 200 - 400

American WWII poster 'Avenge December 7'. 1942, 40 x 28.5 inches. Mailing folds, minor chips at bottom edge, 1-inch tear at
bottom edge, 8-inch tear at top, both repaired with archival tape on verso.

70: YOUR SCRAP BROUGHT IT DOWN POSTER USD 200 - 300

American WWII propaganda poster 'Your Scrap...Brought It Down - Keep Scrapping Rubber - Metal - Rags'. Artwork by Steve
Broder (1906-1992). War Production Board, US Government Printing Office. 40 x 28.5 inches. Mailing folds, 18-inch split along top
center, with partial tape repair on back, and minor tear at top right corner.

71: SULLIVAN BROTHERS POSTER USD 80 - 180

American WWII propaganda poster 'the five Sullivan brothers missing in action off the Solomons They Did Their Part'. OWI poster
No. 42, Washington D.C. US Government Printing Office, 1943. US recruitment poster with a photograph of the five Sullivan
brothers, sailors on the U.S.S. Juneau, in 1942. All 5 brothers were killed in an attack when their ship was struck by a Japanese
torpedo on the morning of November 13, 1942. 28 x 22 inches. Mailing folds, pinhole marks, minor 1-inch splits along folds, archival
tape repairs on verso.

72: SHARE THE AMERICAN WAY POSTER NORMAN ROCKWELL USD 300 - 400

American WWII poster 'Share the American Way - Community and War Chest Campaign'. Artwork by Norman Rockwell
(1894-1978). 1944, 24 x 13.5 inches. Poster has minor loss at top margin, minor chips top edge, pinhole marks.

73: WWII BUY THAT INVASION BOND R MOORE POSTER USD 200 - 300

Official US Treasury WWII poster, 'Buy That Invasion Bond', 1944, artwork by R. Moore. 20 x 28 inches. Left fold 10-inch split, tape
repair on back. Right fold 3-inch split, tape repair on back, minor hole in center, old tape on back.

74: HASTEN THE HOMECOMING POSTER USD 200 - 400

American WWII poster by Norman Rockwell (1894-1978). 'Hasten the Homecoming - Buy Victory Bonds'. 1945. Poster is matted in
black acrylic frame, ready for display. Visible area 20 x 28 inches. Overall size 29 x 37.5 inches. Poster has mailing folds. Not
examined out of frame.
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75: WWII DO IT RIGHT MAKE IT BITE POSTER USD 300 - 400

American World War II poster, 'Do It Right - Make It Bite'. U.S. Government Printing Office: 1942-0-489411 - Ordnance Department
U.S. Army Keep 'Em Shooting!, 1942. Artist Cecil Calvert Beal. Poster size is 28 x 40 inches. Professionally linen-backed. Excellent
condition.

76: WWII ANTI-JAPAN POSTER - OPEN TRAP MAKE HAPPY JAP USD 300 - 500

American WWII anti-Japan propaganda poster, 'Open Trap make Happy Jap - Keep 'Em Pulling for Victory'. Printed by GMC. 39.5 x
29.5 inches. 2-inch split at left edge, 4-inch split at top edge, archival tape repairs on verso. Minor creases.

77: HELP EQUIP G.I. JOE POSTER USD 200 - 400

WWII poster, 'Help Equip G.I. Joe'. US Government Printing Office. 1944. American propaganda posters raised funds for equipment
and supplies during World War II. An unarmed soldier runs in battle on a Pacific Island beach, while cutouts of the rifle and
equipment he requires frame the poster's border. 28 x 40 inches. Poster has minor folds, creases, and two pin small holes. Good
condition.

78: WWII BE LIKE DAD KEEP MUM POSTER USD 300 - 500

American WWII poster 'Be Like Dad - Keep Mum! - Careless Talk Costs Lives'. Artwork by Frederick Reeves. 1940. Poster size is 40
x 25 inches. Professionally linen-backed.

79: HERE'S YOUR INFANTRY WAR BOND POSTER USD 400 - 600

American WWII poster, 'See 'Here's Your Infantry' and Buy That Extra Bond'. Artwork by Jes Schlaikjer, (1897-1982). US Poster
Printing Office 1945, 1945-O-637667. Commissioned by the War Department in 1942 to make a series of posters. Mounted to
cardboard, 40 x 28.5 inches. Poster has minor tear at top center and bumped bottom left and right corners.

80: 7TH WAR LOAN POSTER USD 200 - 600

WWII poster, 'Buy Now for the Bigger 7th War Loan'. 1945. Linen-backed. Poster size is 28 x 20 inches and overall size is 31 x 23.5
inches. Excellent condition

81: DR. SEUSS WWII WAR BOND POSTER USD 300 - 500

Rare American WWII poster, 'Starve the Squander Bug - Buy More War Bonds'. Illustration by Theodore Seuss Geisel (1904-1991)
aka Dr. Seuss. Circa 1945. 11 x 46.5 inches. Mailing folds.
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82: THIS IS THE ENEMY 1942 POSTER KOEHLER & ANCONA USD 2,000 - 3,000

American WWII poster 'This is the Enemy'. Artwork by Karl Koehler (1913-2000) and Victor Ancona (1912-1998). Winner of the
National War Poster Competition of 1942, held under the auspices of the Museum of Modern Art. Poster is 34 x 24 inches. Restored
tear at bottom left corner. Minor tears at left and right edges and repaired on verso. Poster has split at top right fold, repaired on
verso. Professionally linen-backed.

83: HITLER WANTED FOR MURDER POSTER USD 240 - 360

American WWII propaganda mock 'Wanted' poster seeking 'Adolf Schickelgruber Alias Hitler' for 'Murder; Arson; Grand Larceny;
Possession of Firearms; Piracy; Treachery; Religious Persecution. Shoot On Sight!'. Ca. 1941, 26 x 30 inches, linen-backed.
Features two mug shots with facsimile set of ten fingerprints at bottom, each with a swastika. His description includes 'Shaggy lock
hand over forehead...demented gaze...football mustache...marked devotion for brown shirts...'. Particulars section states 'This man
has tendency to become hysterical, has been known to throw himself on floor and gnaw rugs...delusions...about his place in
history...sadistic, malicious, bombastic, vengeful, mystical, maniacal,...suffer from dreams of persecution...worked at only one known
trade - house painting.' Text on bottom half includes 'If captured dead or alive, the reward will be freedom for the entire world and
peace for all nations.' Professionally linen-backed.

84: DON'T LET THE SHADOW TOUCH THEM WAR BOND POSTER USD 500 - 700

American WWII poster 'Don't Let That Shadow Touch Them - Buy War Bonds'. Artwork by Lawrence Beall Smith (1909-1995). 1942,
U.S. Government Printing Office: 1942-0-462211 WSS 451-A. Poster size 40 x 28.5 inches. Existing mailing folds and repaired split
at the bottom fold. Professionally linen-backed.

85: WWII BEAT JAPAN POSTER MEAD SCHAEFFER USD 300 - 400

WWII poster, 'Jungle Commando'. Artwork by Mead Schaffer. Saturday Evening Post Cover, October 24, 1942. Linen-backed.
Poster 28 x 22 inches. Overall 30.5 x 24. 5 inches.

86: JAP YOU'RE NEXT WAR BOND POSTER JAMES MONTGOMERY FLAGG USD 400 - 600

American WWII poster, 'Jap...You're Next! Buy Extra Bonds'. Artwork by James Montgomery Flagg (1887-1960). Recruiting Publicity
Bureau of United States Army. 1945. 20 x 14 inches. Poster has minor tear at top right and pinholes.

87: LOOSE TALK - KEEP IT UNDER YOUR STETSON POSTER USD 800 - 1,200

American WWII poster 'Loose Talk Can Cost Lives - Keep It Under Your Stetson'. Designer unknown, ca. 1942. Poster size is 38.5 x
29 inches. Slightly trimmed at left and right margin. Professionally mounted on linen.

88: WWII JAPANESE IN PHILIPPINES ANTI-SABOTAGE BROADSIDE USD 800 - 1,000

Rare Japanese WWII broadside in English distributed under the authority of 'The Commander of the Imperial Japanese Forces in the
Philippines', and reading, in full: 'WARNING - Anybody who damages or attempts to damage in any way the telephone and telegraph
wires power cables, railway equipments [sic], water pipes, roads, bridges and other military installations used by the Japanese Army
and Navy shall be shot to death on the spot.' The notice is dated November 21, 1944. By this time, numerous effective resistance
and guerilla groups were operating on Luzon, Visayas, Mindanao, and elsewhere, leaving only 12 of the 48 provinces of the
Philippines under firm Japanese control. Mounted on board, poster size 10 x 14 inches, mounted to 14 x 19 inches board.
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89: ALBRECHT TRIFOLD GROH ADVERTISEMENT USD 100 - 200

Trifold advertisement poster for Kunstdruckerei Arthur Albrecht & Cie., Karlsruhe-Baden. Circa 1925. Artwork possibly by August
Groh (1871-1944). Folded 11 x 8.5 inches, opened 11 x 24.5 inches.

90: 1926 BLACK FOREST WINTER GAMES POSTER USD 200 - 400

1926 German poster for the '1926 Winterkampfspiele im Schwarzwald Triberg - Titisee' (1926 Winter Combat Games Black Forest).
Offsetdruck by C.A.Wagner, Freiburg im Breisgau. Artist unknown. 17 x 25 inches. Poster has folds, two small splits at folds and
small loss in the centerfold, 1-inch split at upper right and upper left quadrant (cheekbone), and slight damage at top edges.
Otherwise good condition for such a rare poster.

91: WWII KRIEGSMARINE POSTER USD 60 - 90

Oversized German WWII poster 'The Armory of the Kriegsmarine' from the series 'Bilder der Woche'. Nr. 118 / 15. February 1942.
Printed by Scherl-Bilderdienst, to be hung in the barracks and public spaces. 23.5 x 40 inches. Very small splits at mailing folds.
Toned edges.

92: WWII KRIEGSMARINE POSTER USD 60 - 90

German WWII Kriegsmarine propaganda poster, 'Today's Means of Naval Warfare - High Command of the Navy.' From the series
'Pictures of the Week' (Bilder der Woche) No. 26., 1940. Printed by Scherl-Bilderdienst, to be hung in the barracks and public
spaces. 24.5 x 32.5 inches. 1-inch tear at bottom edge, minor splits at folds, minor loss at top edge.

93: WWII GERMAN HITLER YOUTH COLLLECTION POSTER USD 100 - 200

German WWII poster, 'Merry Christmas to all people (delivered through 15 funny dolls)'. Printed by Dietsch. 1942. Annual collections
were usually done through the Winter Aid Works or the Hitler Youth. 33 x 23 inches. Dampness damage on bottom left of poster.
2-inch tear bottom left. Folds.

94: GERMAN WWII ONE YEAR WAR POSTER USD 100 - 200

German WWII propaganda poster, 'One Year of War - 1 September to 31 August 1940' Marked at bottom margin 'Plakat Nr. 10 der
RPL (Reichspropagandaleitung in Munich)', promoting the successes of the first year of the war. 1940, 33 x 23 inches. 1-inch splits
at bottom and right margin, folds and minor soiling.

95: EIN VOLK EIN REICH EIN FUHRER POSTER USD 500 - 900

Infamous German WWII propaganda poster with the widely repeated slogan 'Ein Volk, ein Reich, ein Fuhrer!' (One People, One
Empire, One Leader!). Printed Carl Werner, Reichenbach, 33 x 23.5 inches. Mailing folds, minor chips at margins, 1-inch split at top
and left margin.
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96: HILTER YOUTH POSTER USD 100 - 200

German WWII original poster for Hitler Youth. Offsetdruck C.F. Mueller Karlsruhe. mid-1934. Poster advertised a lottery benefitting
the Hitler Youth and the German Youth Hostel Organization. Poster shows severe loss to the upper part and fold marks and is in
need of restoration, priced accordingly for the right collector.

97: ZEPPELIN POSTER USD 160 - 300

Rare unissued certificate for donors who donated funds for the construction of a new Zeppelin 'Hindenburg'. The document is a
black-and-red printed poster, 8.5 x 12.5 inches. Issued by the 'Zeppelin Hilfswerk in USA'. 1937. The text is in German and most
likely directed at members of the American Bund, Germans in general, and Nazi sympathizers, who were living in the United States.
The poster is headlined 'We Help', followed by the text in German: '...with his donation for the construction of a new Zeppelin airship
'Hindenburg', he has earned the gratitude of the old homeland and all those, who with unshakable trust in the performance of the
German 'worker of the forehead and of the fist' believe in the ultimate victory of the German spirit.' ['Worker of the forehead and of
the fist', a term crafted by Hitler and first printed in the NSDAP newspaper Voelkischer Beobachter on June 5, 1921, meaning white-
and blue-collar workers]. Signed in print with a red printed seal from same 'Zeppelin Aid Works' in USA. Very good.

98: SPANISH WWII CARELESS WORD POSTER ANTON OTTO FISCHER USD 200 - 400

Spanish WWII poster, 'A Careless Word...A Needless Loss' in Spanish. Artwork by Anton Otto Fischer (1882-1962). 1943, 40 x 28
inches. Linen-backed.

99: KAMERADEN FRITZ MAUK POSTER USD 200 - 400

German interwar poster, 'Kameraden'. Verlag Fritz Mauk, Freiburg i. Breisgau. Illegible artist signature in print. 1935. 34 x 27 inches.
Minor creasing at edges and 2-inch tear at bottom edge, tape repair on back.

100: GERMAN WWII THREE VICTORIOUS YEARS PROPAGANDA POSTER USD 300 - 500

German WWII propaganda poster, 'After Three Victorious Years - September 1939 - August 1942'. Published 1942. The poster size
is 23.5 x 33 inches, overall size is 25 x 34 inches. Toned. Professionally mounted on linen.

101: GERMAN WWII ELECTION POSTER FELIX ALBRECHT USD 300 - 500

German WWII propaganda poster, 'We farmers clean out - We vote list 2 - National Socialist Party'. Artwork by Felix Albrecht,
(1900-1980),1932, 34 x 24 inches. Political campaign poster for the Reichstag elections on July 31, 1932, showing a muscular Aryan
man with strong features and a swastika belt buckle, using a pitchfork to remove politicians and businessmen that have accumulated
like muck or dung: Jews, Socialists, Communists, and Bolsheviks. Published Heinz Franke, Munich. Printed Plakatkunstdruck
Eckert, Berlin. The poster has three points of loss at top right side, a 1-inch tear at bottom edge, archival tape repaired.

102: DER JUDE ANTISEMITIC POSTER BY MJOLNIR USD 1,200 - 2,000

German WWII antisemitic poster, 'The Jew - War Instigator - War Perpetrator' (Der Jude Kriegsanstifter Kriegsverlaengerer). Artwork
by Mjolnir, (Hans Schweitzer 1901-1980). ca. 1940. 45.5 x 33 inches. Restored minor tears at top margin. Professionally
linen-backed.
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103: ADOLF HITLER UKRAINIAN POSTER USD 500 - 800

Original German World War II poster 'Hitler the Liberator' written in Russian underneath a painted 3/4 profile portrait of Adolf Hitler. It
was produced by the propaganda offices of the German Government for the occupation of Russia and Ukraine during World War II.
Circa 1943. Linen-backed. Poster size is 32 x 23 inches. The period black and white photograph shown here for reference only (not
included), documents the existence of the poster and was taken by German Magnum photographer Herbert List ca. 1943.
Professionally linen-backed. Excellent condition.

104: 1942 KRIEG UND KUNST POSTER USD 500 - 800

Austrian WWII poster 'War and Art - Exhibition Organized by the Oberkommando of the Wehrmacht Vienna Kunstlerhaus 15. August
to 30. September 1942 Admission Free.' Printed Erwin Metten Nachf. Hans Misar Vienna. Poster size is 33.5 x 24 inches. Minor
mailing folds, otherwise good condition.

105: ADOLF HITLER IST DER SIEG POSTER USD 500 - 800

Original German WWII poster, 'Adolf Hitler is Victory!' (Hitler ist der Sieg!) Artist Rudolf Gerhard Zill. Offsetdruck Carl Werner,
Reichenbach, special edition printing Reichspropaganda-Leitung, 1943, 23 x 16 inches, overall size is 28 x 21 inches, original
mailing folds. Professionally linen mounted.

106: MUSSERT DUTCH NAZI POSTER USD 300 - 500

Dutch NSB World War II poster, 'Mussert - Fights for a Free Dutch People - Join Him in the N.S.B.' The NSB was a Dutch political
party with fascist and Nazi ideology. Poster size is 34 x 24 inches. Professionally linen-backed.

107: HITLER MEIN KAMPF ADVERTISING POSTER USD 300 - 500

Original WWII advertisement poster 'Adolf Hitler Mein Kampf - The Basic Work of National Socialism - Understand Hitler from his
Book!'. Poster is 20 x 12.5 inches. Professionally linen-backed. Excellent condition.

108: 1939 NUREMBERG RALLY POSTCARDS UNCUT SHEET USD 750 - 1,000

Original uncut sheet of postcards to commemorate the 1939 Nuremberg rally and features three rows of five different cards with six
different images. The postcard images include a Hitler Youth member with a flag, the party eagle with a member of the SA and the
Wehrmacht, the Nuremberg castle with a Nazi flag and party eagle, a map of Germany with party flags and standards, map of
Germany with Nuremberg castle and party flags, and a map of the rally grounds. The 15-postcard sheet is 19.5 x 21.5 inches. Each
postcard is 4 x 5.5 inches. The 1939 rally, named 'Rally of Peace', was canceled at short notice, as one day before the planned date,
on September 1, Germany began its offensive against Poland and thus started WW2. James Bender's reference book 'Postcards of
Hitler's Germany - Volume 2' features an example of this uncut sheet. Due to the shortage of paper at the time, the existing paper
stock from the unused postcards was repurposed and recycled, the sheet is sandwiched to another two sheets. A popular artwork
was printed on the reverse to be sold to the general public to save valuable resources. The sheet bears a 1-inch tear at the top edge
above the second card image from the right. Minor loss at top right corner. Scuffing to the bottom right two cards with a tear on the
edge affecting both cards. The remaining twelve cards are in good condition. Usually, these are sold individually at $100 per card,
this uncut sheet however is very impressive.
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109: GERMAN WWII ANTI-RUSSIAN POSTER PEACE WITH MOSCOW USD 600 - 900

German WWII propaganda poster, 'Peace with Moscow? We give you the answer in 29 big rallies' Published by the NSDAP Bremen
District, propaganda leader Robert Tretow, 1937. Printed Hunckel, Bremen.Professionally linen-backed. Poster 24 x 34 inches.

110: TASS GEORGIAN ALLIES LAND IN SICILY POSTER USD 800 - 1,400

Scarce TASS Georgian WWII poster 'Allies Land in Sicily'. No. 18, 27-VII-1943, poster size is 27.5 x 18 inches. Professionally
mounted on linen.

111: WWII GERMAN WEAPONS TO THE FRONT POSTER FRITZ WEBER USD 500 - 900

German WWII propaganda poster 'Produce Weapons for the Front' (Schafft Waffen fur die Front). Artwork by Fritz Weber, 1943,
Poster No. 34 Reichspropagandaleitung (RPL). Professionally linen-backed. Poster size is 33.5 x 24.5 inches, approx. 38 x 28
inches overall. Poster has some minor damage at right and left edges.

112: GERMAN ANTISEMITIC POSTER USD 1,000 - 1,500

German WWII 'Parole der Woche' (Slogan of the week) antisemitic poster 'Die Katze Lasst Das Mausen Nicht! Wer dieses Zeichen
traegt ist ein Feind unseres Volkes' (A Leopard Can't Change It's Spots! Whoever Wears this Sign is an Enemy of Our People).
Slogan of the week posters were distributed for public display, often with antisemitic propaganda. This poster uses a quote from the
British Daily Mail and declares any person wearing the Yellow Jewish Star of David is an enemy of the people. 1942, 33 x 47 inches.
Professionally linen-backed. Excellent condition.

113: 1933 WINTERHILFSWERK POSTER LUDWIG HOHLWEIN USD 1,400 - 3,000

Scarce German WWII poster 'Winter Relief Organization of the German People - 1933-34' (Opfert zum Kampf gegen Hunger und
Kaelte - Winterhilfswerk des Deutschen Volkes 1933-34). Artwork by Ludwig Hohlwein (1874-1949). Deutscher Lichtbild-Dienst,
Berlin, 1933. Poster size is 33.5 x 22.5 inches. Restored loss at bottom margin. Professionally linen-backed.

114: SOVIET ANTI-AMERICAN NELYUBIN POSTER USD 180 - 300

Soviet propaganda poster, 'The bankers cry and howl - Everyone is sorry for their dollar - Was the currency of the world - Now barely
alive'. Artwork by Fyodor Nelyubin (b. 1931). 1975. 22 x 17 inches.

115: SOVIET ANTI-AMERICAN NELYUBIN POSTER USD 180 - 300

Soviet propaganda poster, 'Staring into the distance - Ravenous predator - New spaces - Looking for robbery'. Artwork by Fedor
Nelyubin (b. 1931). 1970. 22 x 17 inches.
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116: SOVIET ANTI-AMERICAN NELYUBIN POSTER USD 180 - 300

Soviet anti-American propaganda poster, 'Uncle Get the Sparrow - Helping Uncle Sam - To all the bloody executioners - Terrible
uncle's 'toys' - Planes, bombs, guns'. Artwork by Fedor Nelyubin (b. 1931). 1980. 23.5 x 18 inches. Poster has minor inscription at
bottom right corner.

117: SOVIET ANTI-NATO NELYUBIN POSTER USD 180 - 300

Soviet propaganda poster, 'His forte is a rocket, it's clear. It's hard and dangerous. Military boom, waste of budgets! What threatens
the peoples on NATO.' Artwork by Fedor Nelyubin (b. 1931). 1978. 22 x 17 inches. Poster has minor abrasion at top left corner.

118: SOVIET ANTI-ZIONIST NELYUBIN POSTER USD 200 - 300

Soviet propaganda poster, 'Zionism has a monetary patron - He is the golden rain of his treasury - Like a gardener, he grows
carefully - Terry color of fascism and war'. Artwork by Fedor Nelyubin (b. 1931). 1972. 17 x 22.5 inches. Poster has one minor tear at
center.

119: SOVIET MIDDLE EAST NELYUBIN POSTER USD 160 - 300

Soviet propaganda poster, 'Concern for the Middle East - How to appease the 'benefactor'? - How to discourage him - About all the
aggressors - Such fervent concern'. Artwork by Fedor Nelyubin (b. 1931). 1976. 17 x 22 inches. Poster has minor tear on left edge.

120: 1951 ARMY RECRUITMENT AUSTIN BRIGGS POSTER USD 80 - 160

US Army recruitment poster 'Join Now - U.S. Army'. Artwork by Austin Briggs (1908-1973). 1951, 38 x 25 inches. Poster has minor
loss at top left, adhesive remnants on right margin and horizontally, tape remnant lower left corner, estimated accordingly.

121: GREAT NORTHERN RAILWAY WINOLD REISS CALENDAR USD 60 - 80

Great Northern Railway Calendar Top, 'Middle Rider - Young Blackfeet Indian Brave - Glacier National Park in Montana'. Artwork by
Winold Reiss, (1886-1953). Reproduction by Brown & Bigelow, St. Paul, U.S.A. 1952. Image mounted at top edge to parchment on
back. Parchment describes Middle Rider and other Blackfeet. Calendar top 18 x 16 inches. Overall 21 x 19 inches. Parchment has
minor loss on right and left edges and soiling. Calendar top has minor soiling at bottom left corner.

122: THE WHO'S TOMMY BROADWAY MUSICAL POSTER USD 80 - 160

The Who's 'Tommy', a rock musical with music and lyrics by Pete Townshend, based on the 1969 rock opera 'Tommy' by The Who.
1993 window card for the Broadway musical, 14 x 22 inches, signed by two cast members. Very good condition.
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123: MAP OF HAWAIIAN ISLANDS JOSEPH FEHER USD 140 - 300

Original advertising poster 'Dole Map of the Hawaiian Islands', by Joseph Feher (1908-1987). Lithographed in USA by
Schwarbacher-Frey. 1950. 50.5 x 23.5 inches. Map of the Hawaiian Islands complete with a legend on the right side detailing the
attractive features of each island. Poster has minor tear on bottom center of perimeter and bumped corners.

124: PAN AM CLIPPER POSTER TO BEIRUT USD 100 - 200

Pan-American Airlines poster to Beirut, Lebanon. 'Gateway to the Middle East and the Holy Land - Beirut, Lebanon by Clipper -
Pan-American World Airlines - World's Most Experienced Airline'. Lithograph in USA. 1951. 27.5 x 42 inches. Perimeter of poster has
many minor tears and old tape repair on bottom center on reverse of poster. Loss of corners of poster at top left and bottom right of
poster, estimated accordingly.

125: TURKEY TRAVEL POSTER USD 100 - 200

Travel poster of Turkey. Artwork done by Liam Dunne. Commissioned by Turkish Information Office. 22 x 34 inches. Poster has
minor tear on top center edge, with old tape on back.

126: PAN AM POSTER TO SOUTH AFRICA USD 100 - 200

Travel poster, 'South Africa - Pan American World Airlines - The World's Most Experienced Airline'. 1951. Lithograph in USA. 42 x 28
inches. Poster exhibits creases on left and right edges, loss at top left corner, 4-inch tear on right side perimeter, 2-inch tear at top
perimeter, with old tape repair on back. Estimated accordingly.

127: UNICEF FOR ALL CHILDREN POSTER USD 120 - 300

UNICEF poster. 'UNICEF for All Children - United Nations Children's Fund'. Poster commissioned by U.S. Committee for UNICEF.
21.75 x 18 inches. Lithography by Amalgamated Lithographs of America. Poster has 1.5-inch tear on poster at bottom right, with old
tape on back.

128: JAPAN TRAVEL POSTER USD 120 - 300

Japan travel poster, 'Japan - Miyajima - Shrine Island'. Poster commissioned by Japan Travel Bureau. Printed in Kyueisha. 28 x 20
inches. Indents at top perimeter left by old tape and a few minor tears along right and left edge of poster, with old tape repair on
back.

129: BOMBAY INDIA TRAVEL POSTER USD 100 - 300

Bombay, India travel poster by American Presidential Lines. 40 x 28 inches. Poster has damage on edges, 4-inch tear on left side,
with old tape repair on back. Estimated accordingly. Worthy of restoration.
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Vintage Poster Auction

130: TONY CURTIS THE PERFECT FURLOUGH VINTAGE MOVIE POSTER USD 80 - 160

Tony Curtis starring in 'The Perfect Furlough' vintage movie poster. 1958, 40 x 30 inches. Some soiling and marks on the front.

131: PAN AM CLIPPER LONDON TRAVEL POSTER USD 100 - 200

'London and Europe's Principal Cities by Clipper - Pan American World Airways - World's Most Experienced Airline'. ca 1950s. 42 x
28 inches. Poster has creases on left edge, 4-inch tear on left side, old tape repair on back, and an indent from tape repair.

132: TANGO POSTER RICHARD MOSNER USD 120 - 240

Original vintage 'Tango', by Richard Mosner (Argentinian, b. 1948), 1986, 40 x 19 inches. Minor crease right edge.

133: THE HAWAIIAN ISLANDS RUTH TAYLOR WHITE MAP USD 80 - 160

Touristic map of 'The Hawaiian Islands'. Cartography by Ruth Taylor White. 1930s. Published by Hawaiian Service. 28 x 22 inches.
Poster has 2.5-inch tear at top edge, loss at bottom left corner, and minor tear on left edge.

134: PAN AM CLIPPER NEAR EAST TRAVEL POSTER USD 80 - 160

'Fly by Clipper to the Near East - India and Pakistan - Orient - Pan American World Airways - World's Most Experienced Airline'. ca
1951. Poster has minor loss on left edge, minor tear at top center edge, and 3-inch tear on left side, with old tape repair on back.

135: JAPAN TRAVEL POSTER USD 100 - 300

'Japan - Autumn in Nikko' travel poster. Commissioned by Japan Travel Bureau. 42 x 28.5 inches. Minor creases along right and left
side, three 1.5-inch tears on left side, and 2.5-inch tear at top edge, with old tape repair on back.

136: INDIA TRAVEL POSTER USD 160 - 300

Travel poster, 'See India - Kangchenjunga near Darjeeling'. ca 1950s. Published by the Government of India. 39.5 x 25 inches.
Creases on lower right edge.

137: AIR FRANCE HERVE BAILLE TRAVEL POSTER USD 140 - 300

'Air France' travel poster by Herve Baille, (1896-1974). 1947. 25.5 x 39 inches. Edges of poster creased.
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Vintage Poster Auction

138: KLM AIRLINES POSTER USD 180 - 400

KLM travel poster, 'Maintaining a Fine Tradition - The Flying Dutchman - KM Royal Dutch Airlines'. Artwork by Joop van Heusdan,
(1920-2013). Printed in the Netherlands by Kuhn & Zn, Rotterdam. 1955. Poster has 2.5-inch tear on right side, archival tape
repaired, and minor tear at bottom edge.

139: PAN AM CLIPPER ROME TRAVEL POSTER USD 80 - 160

'Now Direct Service to Rome by Clipper - Pan American World Airways'. 42 x 28 inches. Poster has creases and minor loss on right
edge, loss of bottom right side, 6.5-inch tear on right side, and minor stain on bottom.

140: SPAIN TRAVEL GUY GEORGET POSTER USD 120 - 300

Spain travel poster by Guy Georget, (1911-1992). Poster commissioned by the Spanish State Tourist Department in Madrid.
Lithograph by I.G. Piulats. 1950s. Printed in Spain. 24 x 39 inches. Minor bump of top left corner of poster. Poster has minor tears
along bottom edge, minor tear at top left of perimeter, and pinhole punctures.

141: SWEDISH TRAVEL POSTER OF ANGERMANALVEN USD 100 - 200

Sweden Travel Poster, photograph by Nils Ek. Printed in Sweden. 1960. Poster by Swedish Tourist Traffic Association. Poster
shows valley of Angermanalven, Norland. Poster is 24.5 x 39 inches. Poster has 3.5-inch tear on right side, with old tape repair on
back. Minor loss on bottom right corner.

142: SWEDISH TRAVEL POSTER OF GRIPSHOLM USD 100 - 300

Sweden travel poster. Image of Runic Stone, 11th century. Photographed by Goran Algard. Printed in Sweden. Commissioned by
Swedish Tourist Traffic Association. Poster has minor loss on bottom right corner, two tears on right side, one 4-inches; other
3-inches, bottom edge of poster, 2-inches, with old tape repair on back.

143: VISIT SPAIN TRAVEL POSTER USD 80 - 160

'Visit Spain'. ca 1950s. 39 x 24 inches. Poster has some loss along right edge and top left corner and 2.5 inch tear on lower right
side, with old tape repair on front and back. Poster has a 4.5-inch tear on center-left side, with old tape repair on front and back and
a 4-inch U-shaped tear on lower left side.
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